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Υλοποίηση Εκπαιδευτικών προγραμμάτων και πρωτοβουλιών της 
MYTILINEOS  

 
Η MYTILINEOS Energy & Metals επενδύει συστηματικά στην εκπαίδευση των 
νέων, διευκολύνοντας τη μαθησιακή διαδικασία και μειώνοντας τις ανισότητες. H 
Εταιρεία συμβάλλει στους Παγκόσμιους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης με την 
συνεπή εφαρμογή της κοινωνικής της πολιτικής μέσω δράσεων και πρωτοβουλιών 
που ενισχύουν την αρμονία συνύπαρξης με τις τοπικές της κοινότητες αλλά και την 
ευρύτερη κοινωνία. Οι πρωτοβουλίες της MYTILINEOS προσεγγίζουν ολοένα και 
μεγαλύτερο κομμάτι της μαθητικής και εκπαιδευτικής κοινότητας με την υλοποίηση 
επιμορφωτικών προγραμμάτων εκπαίδευσης σε τομείς νέων τεχνολογιών στα 
σχολεία, καθώς και προγράμματα ανάπτυξης των επαγγελματικών δεξιοτήτων της 
νέας γενιάς.  

 
Η MYTILINEOS κατά την διάρκεια του σχολικού έτους 2021-2022 υλοποίησε  έξι 
καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα ωφελώντας περισσότερους από 10.000 
μαθητές σε όλη την Ελλάδα. Στην κατεύθυνση αυτή, η Εταιρεία αποφάσισε να 
προχωρήσει στην υλοποίηση οχτώ καινοτόμων βιωματικών προγραμμάτων για το 
σχολικό έτος 2022-2023 ωφελώντας περισσότερους από 14.000 μαθητές. 
 
Συγκεκριμένα: 
 
Παγκόσμιος Στόχος Βιώσιμης Ανάπτυξης: Μηδενική πείνα 
 
Πρόγραμμα: Διατροφή  

 
Το Πρόγραμμα Σίτισης και Προώθησης Υγιεινής Διατροφής έχει ως στόχο την 
καταπολέμηση της επισιτιστικής ανασφάλειας και της πείνας που βιώνουν μαθητές 
και μαθήτριες σε ευπαθείς περιοχές της χώρας. Στο πλαίσιο του προγράμματος, 
παρέχονται καθημερινά δωρεάν υγιεινά γεύματα στο σύνολο των σχολείων που 
επιλέγονται με βάση κοινωνικοοικονομικά κριτήρια και υλοποιούνται δράσεις που 
ενθαρρύνουν την υιοθέτηση υγιεινών διατροφικών συνηθειών από τους μαθητές 
και τις οικογένειές τους. Σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Prolepsis για ακόμα μια 
χρονιά, εντάχθηκαν στο Πρόγραμμα ΔΙΑΤΡΟΦΗ συνολικά 6 σχολεία των νομών 
Βοιωτίας και Μαγνησίας, ωφελώντας 180 μαθητές. 
 
 
 

https://www.mytilineos.gr/news/company-news/mytilineos-energy-metals-a-new-dynamic-transition-into-a-new-era/
https://unric.org/el/17-%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%87%CE%BF%CE%B9-%CE%B2%CE%B9%CF%89%CF%83%CE%B9%CE%BC%CE%B7%CF%83-%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CE%BE%CE%B7%CF%83/
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Πρόγραμμα: Μπορούμε στο σχολείο  

 
Η MYTILINEOS εγκαινιάζει την συνεργασία της με τον φορέα «Μπορούμε» 
υλοποιώντας το πρόγραμμα «Μπορούμε στο σχολείο» και ωφελώντας 
περισσότερους από 2.000 μαθητές. Σκοπός του προγράμματος είναι η ενημέρωση 
και η ευαισθητοποίηση των μαθητών για την σπατάλη του φαγητού, τον 
εθελοντισμό και την κοινωνική προσφορά, μέσα από βιωματικές δραστηριότητες.  
 
Παγκόσμιος Στόχος Βιώσιμης Ανάπτυξης: Ποιοτική Εκπαίδευση 

 
Πρόγραμμα: The Tipping Point  

 
Το βιωματικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα «The Tipping Point» δίνει την ευκαιρία σε 

μαθητές και μαθήτριες να μάθουν περισσότερα για τις σπουδές ή το επάγγελμα 
που θέλουν να ακολουθήσουν, ώστε να είναι κατάλληλα προετοιμασμένοι ενόψει 
των σημαντικών ακαδημαϊκών και επαγγελματικών αποφάσεων που θα κληθούν 
να πάρουν. Η Εταιρεία συνεχίζει την συνεργασία της σε συνολικά 40 σχολεία 
Ελλάδας και Εξωτερικού ωφελώντας περισσότερους από 4.000 μαθητές, οι οποίοι 
με την χρήση της τεχνολογίας θα μπορούν να επικοινωνήσουν με επιτυχημένους 
επαγγελματίες και να λάβουν απαντήσεις σε ερωτήσεις για το μέλλον τους. 
 
Πρόγραμμα: Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας & Τεχνολογία Υδρογόνου 

 
Η MYTILINEOS, αντιλαμβανόμενη τη δυναμική της εκπαιδευτικής μεθόδου 
S.T.E.M. (Science, Technology, Engineering and Mathematics), αλλά και την 
αναγκαιότητα του ευρύτερου εκσυγχρονισμού των ελληνικών σχολείων, παρέχει 
εξοπλισμό «Gigo light and Solar Enegry»  και «Gigo Wind Power» σε δημόσια 
σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης δίνοντας την ευκαιρία σε εκατοντάδες 
μαθητές να αναπτύξουν τη φαντασία τους αλλά και τις τεχνολογικές και 
επιστημονικές τους δεξιότητες, ενώ παράλληλα να μάθουν για τις Ανανεώσιμες 
Πηγές Ενέργειας και τη σημασία της «πράσινης» ενέργειας. Σε συνεργασία με τη 
WRO Hellas συνεχίζει την προσφορά της σε συνολικά 20 σχολεία ωφελώντας 
περισσότερους από 1.500 μαθητές σε όλη την Ελλάδα. 
 
Παγκόσμιος Στόχος Βιώσιμης Ανάπτυξης: Λιγότερες Ανισότητες 

 
Πρόγραμμα: Μαθαίνω να βλέπω τον άνθρωπο & Ρωτάω για να μάθω 
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Έχοντας ως προτεραιότητα την διασφάλιση ισότιμων ευκαιριών και την μείωση 
ανισοτήτων, η MYTILINEOS σε συνεργασία με τον «Σύνδεσμο Κοινωνικής 
Ευθύνης για Παιδιά και Νέους» επέλεξε ένα καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
για μαθητές & εκπαιδευτικούς, προκειμένου να συνεισφέρει στην αλλαγή στάσης 
συμπεριφοράς και νοοτροπίας ως προς την αναπηρία, αποδομώντας κακές 
πρακτικές, στερεότυπα και προκαταλήψεις. Συνεχίζοντας το πρόγραμμα και για το 
τρέχον σχολικό έτος σε περισσότερα από 40 σχολεία του Νομού Αττικής, δίνεται η 
ευκαιρία σε περισσότερους από 2.000 μαθητές να αποδεχτούν τη διαφορετικότητα, 
αλλά και να κατανοήσουν έννοιες όπως: Αναπηρία, Εμποδιζόμενα Άτομα, 
Προσβασιμότητα, Πρόσβαση και Συμπεριληπτική Επικοινωνία. 
 
Παγκόσμιος Στόχος Βιώσιμης Ανάπτυξης: Δράση για το Κλίμα 
 
Πρόγραμμα: Green Future 

 
Η MYTILINEOS εγκαινιάζει την συνεργασία της με τον φορέα «we4all» 
υλοποιώντας το πρόγραμμα Green Future  που εστιάζει στην περιβαλλοντική 
εκπαίδευση. Το σχολικό έτος 2022-2023 εκπαιδεύονται  περισσότεροι από 700 
μαθητές και μαθήτριες του νομού Αττικής εστιάζοντας στα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει ο πλανήτης μας και πώς μπορούμε να ζούμε με τρόπο φιλικό προς 
το περιβάλλον. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει άσκηση/δενδροφύτευση στον χώρο 
του σχολείου με αποτέλεσμα τα παιδιά να αποτυπώνουν ακόμα πιο καλά τη γνώση 
που απέκτησαν.  
 
Πρόγραμμα: Κυκλική Οικονομία και Μηδενικά Απόβλητα στα Σχολεία 

 
Σε μία ακόμα νέα συνεργασία, αυτή τη φορά με τον φορέα No Waste21, υλοποιείται  
το πρόγραμμα αποσκοπώντας σε δράσεις εκπαίδευσης, ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης σε 20 Δημοτικά σχολεία του Νομού Βοιωτίας, για 
περισσότερους από 3.000 μαθητές και μαθήτριες, αλλά και εκπαιδευτικούς με 
σύγχρονες μεθόδους εκπαίδευσης.   Σκοπός του έργου είναι η ενίσχυση της 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των σχολικών κοινοτήτων σε θέματα Κυκλικής 
Οικονομίας και των Μηδενικών Αποβλήτων με έμφαση στην Πρόληψη, 
Επαναχρησιμοποίηση και Ανακύκλωση. 
 
Πρόγραμμα: Πλανήτης Μέλισσα   
 
Το πρόγραμμα «Πλανήτης Μέλισσα» αξιοποιεί εκπαιδευμένους και 
καταρτισμένους εισηγητές, οι οποίοι μέσα από κατάλληλα διαμορφωμένο 
εκπαιδευτικό υλικό, αλλά και ενδεικτικό μελισσοκομικό εξοπλισμό, φέρνουν τη 
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μαθητική κοινότητα σε επαφή με τον κόσμο της μέλισσας και της μελισσοκομίας, 
και τη σχέση της μέλισσας με το περιβάλλον, την προσφορά της, τα προϊόντα της, 
τους κινδύνους που την απειλούν. Η Εταιρεία σε συνεργασία με τον Σύλλογο 
Μελισσοκόμων Αττικής υλοποιεί το πρόγραμμα κατά την τρέχουσα σχολική 
χρονιά, για συνολικά 15 σχολεία των νομών Αττικής & Βοιωτίας ωφελώντας 
περισσότερους από 1.000 μαθητές.  
 
Τα προγράμματα εντάσσονται στις δράσεις Υπεύθυνης Επιχειρηματικότητας  της 
MYTILINEOS που υλοποιούνται για την «Αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής», 
την «Προώθηση άμβλυνσης των ανισοτήτων» και την «Συνέπεια στην Κοινωνική 
Υπευθυνότητα», τρεις από τις έξι βασικές κατευθύνσεις που έχει υιοθετήσει, στο 
πλαίσιο της συμβολής της στους Παγκόσμιους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης. 
 
 

https://www.mytilineos.com/el/viosimi-anaptiksi/pagkosmioi-stoxoi-viwsimis-anaptiksis/h-proseggisi-mas/

